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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Innenstadt EINSTIEGSDATUM Zum nächstmöglichen Datum

ARBEITSZEIT Vollzeit BEWERBUNGSFRIST Nächstmöglich

EINRICHTUNG Stabsstelle Sicherheit REFERENZ-NR.  2025-K-0225

BEREICH Umweltsicherheit

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Sie beraten die verantwortlichen Personen in allen Fragen der biologischen Sicherheit.

Zu Ihrem Aufgabenbereich gehören die Kontrolle und Mitwirkung bei der Umsetzung von rechtlichen Vorgaben

beim Umgang mit Biostoffen.

Die interne und externe Kommunikation ist eine zentrale Aufgabe der biologischen Sicherheit (insbesondere mit

den zuständigen Behörden).

Sie betreuen Anzeige-, Anmelde- und Genehmigungsverfahren nach dem Gentechnikgesetz, dem

Infektionsschutzgesetz oder der Biostoffverordnung.

Sie planen und begleiten Begehungen mit Aufsichtsbehörden und verantwortlichen Personen.

Sie beraten fachlich bei Bau- und Umbaumaßnahmen.

Sie koordinieren Fortbildungsveranstaltungen mit Aspekten der Biologischen Sicherheit und führen diese durch.

Sie arbeiten mit Aufsichtsbehörden, Fachkräften für Arbeitssicherheit, dem Betriebsärztlichen Dienst und dem

Personalrat zusammen.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen

Sie haben ein naturwissenschaftliches, medizinisches oder veterinärmedizinisches Hochschulstudium

oder ein Studium des Bioingenieurwesens / der Biotechnologie erfolgreich abgeschlossen.

Sie verfügen über fundierte Kenntnisse in der Umsetzung von Anforderungen gemäß einschlägigen

Gesetzen und Verordnungen wie z.B. Genetechnikgesetz, Infektionsschutzgesetz und

Biostoffverordnung sowie behördlicher Verfahren.

Sie können eine Bescheinigung über den Besuch einer anerkannten Fortbildungsveranstaltung nach

§28 GenTSV vorweisen.

Idealerweise können Sie eine mindestens dreijährige Tätigkeit auf dem Gebiet der Gentechnik

nachweisen.

Sie besitzen verhandlungssichere Deutschkenntnisse und sehr gute Englischkenntnisse.

Idealerweise verfügen Sie über eine sicherheitstechnische Fachkunde gemäß §7 ASiG.

Sie zeichnen sich durch eine verantwortungsbewusste, zuverlässige und strukturierte Arbeitsweise

aus, sind sehr gut teamfähig und überzeugen durch Argumentation und Lösungsorientierung und

zeigen Freude an der Kommunikation mit Kollegen unterschiedlicher Fachbereiche.

Unser AngebotUnser Angebot
Branche mit Zukunft: Branche mit Zukunft: Sie profitieren von einem krisensicheren und zukunftsorientierten Arbeitsplatz in einem der

größten und renommiertesten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

Vielseitige Tätigkeit:Vielseitige Tätigkeit:  In Ihrem Verantwortungsbereich erwartet Sie eine abwechslungsreiche und spannende

Tätigkeit mit vielseitigen Entwicklungsperspektiven.

Einarbeitung und Zusammenarbeit:Einarbeitung und Zusammenarbeit: Sie erhalten eine intensive Einarbeitung und werden in Ihr Team integriert,

das sich durch seine Offenheit, Hilfsbereitschaft und Kommunikation auf Augenhöhe auszeichnet.

Beruf und Privatleben:Beruf und Privatleben: Wir unterstützen Sie bei Ihrer Work-Life-Balance durch flexible Arbeitszeiten bei einer

38,5-Stunden-Woche, Möglichkeit des mobilen Arbeitens und 30 Tage Urlaub.

Arbeitsplatz im Herzen Münchens:Arbeitsplatz im Herzen Münchens: Sie sind am Campus Innenstadt tätig, der sehr gut mit den öffentlichen

Verkehrsmitteln erreichbar ist.

Leistungsgerechte Vergütung:Leistungsgerechte Vergütung: Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der

Länder (TV-L) zuzüglich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
Fort- und Weiterbildungen Jobticket

Betriebliche Altersvorsorge Vergünstigungen

Kinderbetreuungsangebote Personalwohnraum (soweit verfügbar)

Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau Dr.rer.nat. Schönitzer, Veronika

089 4400 58800

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/3ee2c299e01ea679

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/zentraler-ansprechpartner-fur-biologische-sicherheit/3ee2c299e01ea679
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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